

安徽省建筑业协会文件

皖建协〔2020〕19号

致全省建筑企业的防汛抢险倡议书

各市建筑业协会，各会员单位，全省广大建筑业企业及从业人员：

当前，我省许多河湖水位居高不下，部分堤防出现了不同程度的险情，防汛形势日益严峻。安徽省建筑业协会倡议，全省广大建筑业企业及从业人员迅速行动起来，积极参与全省抗洪抢险，助力打赢防汛抢险的“攻坚战”，切实保障人民群众生命和财产安全。

一是积极参与。汛情就是命令，防汛就是责任。全省建筑企业及从业人员要认真贯彻习近平总书记近日对防汛救灾工作作出的重要指示精神，落实好省委、省政府关于防汛抗洪有关部署要求，要在各级党委政府和有关部门的统一领导下，坚持人民至上、生命至上的原则，立足大局，主动参与，积极投身到防汛救灾的队伍中，有序参与防汛救灾工作。

二是勇于担当。要根据各地防汛抢险的要求和特点，结合企业自身的服务优势，在各级党委政府的统一领导下，找准工作切入点和结合点，积极参与巡堤查险、险情处置、物资保障、人员转移安置等工作，发扬连续作战、不怕疲劳的精神，全力抗洪抢险，尽最大努力保障人民生命财产安全。

三是同舟共济。按照当地及有关部门防汛救灾工作的总体部署，结合企业自身实际，弘扬“一方有难、八方支援”的大爱精神，紧紧围绕受灾群众的实际需要，帮助群众解决实际困难，与人民群众同舟共济、共克时艰，在防汛救灾、灾后恢复中做出力所能及的贡献。

洪水无情人有情，危难时刻显本色。希望全省各建筑企业及从业人员在确保自身安全的前提下，统筹安排好生产和防汛抢险，团结一致，听从指挥，为我省坚决打赢防汛抢险这场硬仗作出自己应有的贡献！

